

春节期间,登封景区活动精彩连连



少林景区舞狮活动

猴年春节将至,小伙伴们是不是早已按捺不住一颗狂热的心,到处打听好吃好玩的地方?别着急,告诉大家一个好消息。春节期间,祈福圣地少林寺将驾

临“福”猴、“财”猴、“功夫”猴,现场派发红包好礼!来到登封,无论您是信佛还是崇道,尚文还是习武,春节祈福游嵩山,保您福运满猴年!

同时,为回馈广大游客对嵩山景

区的热爱和支持,在2016年农历新春来临之际,少林景区特推出“祈福嵩山、福满猴年”主题互动活动,参与即有好礼相赠,更有千元现金红包等您拿哦!

除此之外,嵩山景区依托儒家文化推出“欢乐拜孔子、游学古书院”旅游线路,祈福广大学子在未鲤鱼跳龙门,金榜题名;中岳景区推出“祈福中岳庙、健康养生游”旅游线路,依托道教祈福、养生文化,是广大游客新年祈福养生的不二选择。

记者还从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司营销部获悉,2月10日~12日(农历正月初三至初五),为了让广大游客在新春期间感受到嵩山地区浓郁的民俗节庆氛围,在少林景区游客中心广场、中岳景区广场推出金猴闹春、舞狮、盘鼓等精彩民俗大联欢活动。元宵节当天,少林景区还有“福满元宵、猜谜赢奖”的活动呢!这些精彩连连的活动,您心动了吗?

登封播报 刘俊苗 通讯员 张晓梅

天寒心暖

“爱心包裹”进校园

“这么冷的天,还有爱心人士给我们送温暖,而且刚好也快过年了,有了一份新年礼物。”六年级学生小博拿到礼物后,开心地说。1月28日,登封市天气虽冷,但石道乡张沟小学里暖意融融,因为孩子们收到了一份特殊的新年礼物——由中国扶贫基金会捐赠的293套爱心包裹,里面有棉服、围巾、坐垫等御寒物品。

登封播报 刘俊苗

志愿者为困难家庭送年货

2月2日,由多家公司、商户组成的嵩山善道百业联盟联合部分登封志愿者,带着捐赠的大米、食油、挂面、电暖器、衣服、对联、日历等,对石道乡上窝村和徐庄镇石门沟村特殊困难家庭进行慰问,为这些特殊困难家庭送来年货,为他们送上深情厚谊和过节的温暖!

登封播报 付文龙

爱心到 温暖来

“临近过年,收到这么多东西,实在太感谢了!”1月29日,家住登封市大冶镇陈家沟的吴国强收到过年物资后,喜笑颜开。原来为了让贫困家庭度过一个祥和、愉快的春节,登封市工商联合会爱心企业河南钰润实业集团共为该村46户贫困家庭送去了大米、面粉、食用油等生活必需品和节日的祝福。据了解,此次爱心活动旨在传递爱心正能量,温暖大众。

登封播报 高鹏敏 胡建邦

登封市举办首届大学生精英联合交流峰会

2月1日,由登槽集团主办的登封市首届大学生精英联合交流峰会在登槽集团总部培训中心举行,200多名大学生共聚一堂和特邀嘉宾进行交流座谈。交流会上,大学生和嘉宾们就经济形势、就业形势进行了分析,择业、创业、就业等问题进行了讨论,同时登槽集团下属子公司金辉小额贷款有限公司现场进行了招聘活动。

登封播报 孙亚奇

遗失声明

●登封市市区金顶娱乐会所娱乐经营许可证(副本)丢失,编号豫郑登娱033,特此声明!

●登封市君召乡陈交村卫生室医疗机构执业许可证丢失,登记号:PDY10141941018512D6001,声明作废。

一筐鸡蛋,一本薄书 生活随遇而安

庄子曾说:吾生也有涯而知无涯。在72岁的郭新智眼里,最大的幸福就是莫过于能读几本好书。一筐鸡蛋,一本薄书,郭新智席地而坐,享受着属于自己的温暖时光。

登封播报 高鹏敏 文图



缅怀兄长,最爱看书

郭新智说他是登封市君召乡郭岭人,最喜欢看书,特别是养生方面的书。谈到看书的缘由,他泪光闪烁,几度哽咽。“小时候家里穷,父亲走得早,大哥把唯一上学的机会留给了我,辛苦做工供我上学,帮我成家立业。”郭新智说,大他6岁的大哥郭新德虽然没读过书,但非常看重对弟弟的文化培养。“去年大哥走了,每天看书就成了我的习惯,一看书就觉得大哥还在。”

乐观生活,注重养生

“大哥以前爱吃鸡蛋,现在我经常拎点儿鸡蛋在街上摆摊儿,没人的时候就安静地坐着看书。”郭新智说,“平常我很注重养生,最爱把学到的养生经验讲给买鸡蛋的人听了。”说完,郭新智扬了扬手里的书,又独自乐呵呵地沉浸在知识的海洋了,让人不禁感慨老人随遇而安的生活态度,与其说是采访,倒不如说是给记者上了一堂正能量的人生课。

同住一间屋,共扫一条街 日子虽贫犹甜

“我来了,你赶紧回家吃饭吧!”1月21日,登封市冷风刺骨,少林大道与菜园路交叉口,穿着橘黄色环卫工服的吕双海听到妻子的呼唤腼腆一笑,把手里的扫地工具递给妻子。登封播报 刘俊苗

夫妻两个人,共扫一条街

今年64岁的李双海和妻子程兰英,是石道乡吕岗村人,2007年两人来到登封市干环卫工。“我们两个扫同一条道路,我早上5点钟来,7点多她在家吃过饭来接我的班,我回家吃饭。”李双海说,他吃过早饭,继续来到自己的道路上,让程兰英回家休息或者干点家务。等到中午、晚上吃饭时间,程兰英再次来接班。

日子虽平淡,恩爱却不减

“我们俩一天能说话的时间不多,虽说我比她大三岁,但是老太婆很心疼人,总是对我嘘寒问暖,家务活什么做得很好。”李双海说着呵呵笑了起来,满脸的幸福遮也遮不住。

可当记者问到李双海是如何心疼妻子的时候,他却笑着不知道如何表达。但是在采访中,记者了解到,李双海因为腿不好,身体没有妻子健康,但还是每天上早班,只为让妻子在温暖的被窝多睡一会儿。如此恩爱,虽苦犹甜。

“舜哥”暖心事:几番周折退意外之财

“没想到这钱还能找回来,还是好人多啊!”近日,家住登封市的任亚晓致电本报热线称,她遇到了件暖心的事儿。登封播报 高鹏敏 付文龙

一时粗心,钱款转给陌生人

在登封市爱民路的一家小店里见到任亚晓时,她止不住地重复着“感谢”二字。原来,前几日她通过微信转账付款买手机时,一不小心将2000元钱转给了一个陌生微友。“准备付款时添加了店主的微信,刚好前一天关注的一个微信公众号也在这个时候通过了好友验证。”任亚晓告诉记者,她没细看就直接将钱转了过去。失而复得,为好人“舜哥”点赞

“一开始看到有2000元的转账,

我以为是谁在恶作剧呢,点开后真的收到钱了。”收到误转钱的康小舜说,当时他第一反应就是对方转错了,“我把我的联系方式和地址给了她,原本是想通过微信平台把钱再给她转过去。”由于康小舜的微信号是个公众号平台,没有绑定银行卡,费了几番周折不能转账,他决定直接去银行取了钱还给任亚晓。

任亚晓拿到失而复得的2000元钱后,频频感谢:“这次多亏遇上好人‘舜哥’,太感谢了!”



黄帝纪年的符号

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司